



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2010/2011
Název práce:	Etologická studie chvostana bělolícího (<i>Pithecia pithecia pithecia</i>) v zoologické zahradě Jihlava.
Student:	Bc. Isabela Okřínová
Katedra:	Katedra biologických disciplin
Vedoucí práce:	RNDr. Lukáš Šimek
Oponent:	Mgr. Ivan Kubát
Pracoviště oponenta:	Zoologická zahrada Ohrada, Hluboká nad Vltavou

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

- formální zpracování práce je na velmi dobré úrovni, o to víc mrzí např. překlep v3šak na str.43 (5.1, 6.řádek), nebo jednoznačné konstatování v závěru, že kojení bylo pozorováno 213 dní, bez upozornění na fakt, že se jedná o celou dobu, po kterou byla zvířata pozorována, tudíž, že samice mohla kojít déle
- z výsledků pozorování je patrné, že v některých případech (např. kolik času tráví otec s mláďaty, osamostatnění mláďate atd.) jsou zjišťovány rozdíly mezi pozorováním volně žijící populace a zvířaty v zajetí, tento jev stojí za větší rozvedení
- Proč k těmto výše uvedeným rozdílům v chování zvířat v přírodě a v zajetí dochází?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum: 7.5.2012

Podpis oponenta